
2025D50661 VERSLAG HOUDENDE EEN LIJST VAN VRAGEN

De vaste commissie voor Sociale Zaken en Werkgelegenheid, belast met
het voorbereidend onderzoek van de Wijziging van de begrotings-
staten van het Ministerie van Sociale Zaken en Werkgelegenheid
(XV) voor het jaar 2025 (wijziging samenhangende met de
Najaarsnota) (36 850 XV), heeft de eer verslag uit te brengen in de
vorm van een lijst van vragen.

De fungerend voorzitter van de commissie,
Van der Burg

Adjunct-griffier van de commissie,
Morrin
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Nr Vraag

1 Kunt u in een tabel weergeven op welke budgetten de afgelopen
drie jaar onderuitputting heeft plaatsgevonden?

2 Wat is de stand van zaken met betrekking tot het afschaffen van de
wanbetalersregeling in de Zorgverzekeringswet (Zvw)? Hoeveel
geld wordt er met de wanbetalersregeling in de Zvw opgehaald
c.q. daadwerkelijk geïnd?

3 Hoeveel arbeidsongeschikte Nederlanders zijn wet Werk en
Inkomen naar arbeidsvermogen (WIA-)gerechtigd?

4 Hoeveel procent van de arbeidsongeschikte Nederlanders zijn niet
WIA-gerechtigd?

5 Hoe groot is de stijging van WIA-gerechtigden in 2025?
6 Hoe groot is de stijging van WIA-gerechtigden tussen 2015 en

2025? Kunt u dit per jaar inzichtelijk maken?
7 Hoeveel personen ontvangen volgende de laatst bekende cijfers

een arbeidsongeschiktheidsuitkering? Kunt u dit uitsplitsen over
WIA/ Werkhervatting Gedeeltelijk Arbeidsongeschikten (WGA)/
Inkomensvoorziening Volledig Arbeidsongeschikten (IVA) en de
Wet arbeidsongeschiktheidsvoorziening jonggehandicapten
(Wajong)?

8 Welke cijfers zijn er bekend over de gemiddelde duur van de
verschillende arbeidsongeschiktheidsuitkeringen?

9 Hoeveel personen ontvangen volgens de laatst bekende cijfers een
bijstandsuitkering?

10 Wat is de huidige stand van zaken rond de motie van de leden Van
Nispen en Ellian (Kamerstuk 29 754, nr. 769), waarin wordt
gevraagd de Wet op de medische keuringen (WMK) te verduidelij-
ken zodat psychologische vragen niet als medische vragen gelden,
en dit snel te regelen voor alle wapendragende beroepen?

11 In hoeverre werkt u aan het oplossen van de onduidelijkheid in de
WMK, wat is daarbij het beoogde tijdspad, en acht u dit tijdspad
voldoende voortvarend gezien de dringende behoefte aan
defensie- en politiepersoneel?
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